

Махарадзе Константин
Иванович

26.12.02

**Константин
Иванович
МАХАРАДЗЕ**

Умер Котэ Махарадзе – изумительный артист, чей голос звучал для всего Советского Союза как родной и близкий. Если Котэ вел футбольные репортажи, значит, на экране вашего телевизора разворачивался блистательнейший спектакль одного актера: Махарадзе играл за всех, его эмоции лились через край, его голос завораживал. И в театре он был уникальным артистом, захватывающим зрительный зал, подчиняющим себе и партнеров, и публику. Говорят, если Бог наделяет человека талантом, то проявляет особую щедрость, помогая этому таланту раскрыться многогранно. Котэ Махарадзе был и человеком высочайшего таланта общения, сочувствия, умения быть душой любой компании, любого застолья. Он был... К этим простым словам очень трудно привыкнуть. Он был – и навсегда останется в нашей памяти.

Союз театральных
деятелией РФ

Кутеладзе, - 2002, - 26 дек. - с. 4